



ANEXO I DE LAS CONDICIONES INTERNAS DE LA UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA EN LAS ACTIVIDADES DEL PROYECTO EU GREEN PARA POTENCIAR LAS ACTIVIDADES CONJUNTAS DE INVESTIGACIÓN 2024

DECLARACIÓN DE INTERÉS Y NO INCLUSIÓN EN OTRAS ACTIVIDADES DE MOVILIDAD

_		 •	_	_					-	•		
	ΛΙ		11			ın	. 1	/EST	17-	Л	טו זוו	,
-	-		u	_	_			V LJ I		-	vun	١.

a. Nombro
Nombre:DNI/Pasaporte:
Departamento:
Teléfono de contacto:
En el marco del Procedimiento en la Universidad de Extremadura para la selección y participación en las "ACTIVIDADES DEL PROYECTO EU GREEN PARA POTENCIAR LAS ACTIVIDADES CONJUNTAS DE INVESTIGACIÓN 2024"
EXPRESIÓN DE INTERÉS
En mi condición de investigador/a de la Universidad de Extremadura, manifiesto mi interés en participar activamente en las actividades de investigación conjunta propuestas en el proyecto "EU GREEN" 2024 y
DECLARACIÓN DE NO INCLUSIÓN EN OTRAS ACTIVIDADES DE MOVILIDAD
Declaro, bajo mi responsabilidad, que no tengo solicitada ni participo en ninguna otra actividad de movilidad financiada por otras entidades o instituciones, que pueda generar incompatibilidad temporal, financiera o de dedicación con las "ACTIVIDADES DEL PROYECTO EU GREEN PARA POTENCIAR LAS ACTIVIDADES CONJUNTAS DE INVESTIGACIÓN 2024".
En caso de haber solicitado previamente alguna actividad de movilidad, que podría coincidir en fechas o generar algún tipo de incompatibilidad, procedo a declarar dicha actividad y me comprometo a informar de la actividad seleccionada a ejecutar:
Nombre del programa/actividad solicitada:
Entidad financiadora/Organización convocante:
Fechas previstas de realización:
Otras causas adicionales de incompatibilidad:
COMPROMISO DE PARTICIPACIÓN Y COLABORACIÓN
Me comprometo a participar en las actividades programadas en el marco del proyecto "EU GREEN" 2024, asegurando la disponibilidad y dedicación necesarias para el cumplimiento de los objetivos establecidos por la Universidad de Extremadura y el proyecto, conforme a las normativas vigentes.
En, a de de 2024.
Firma del investigador/a:



